



Podkowa Leśna, dnia 31.07.2020 r.

**ZP.271.10.2020**

### **Informacja nr 2 dla Wykonawców**

#### **Pytanie nr 1**

Czy drenaż francuski należy wykonać jako bezrurowy (opis pkt 10 strona 8 strona) czy z rurą DN 110 (pkt 12 rysunek D-2)?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Z rurą DN 110 (pkt 12 rysunek D-2)

#### **Pytanie nr 2**

Czy nawierzchnię chodników i wjazdów należy wykonać ze zwykłej kostki betonowej w kolorze szarym i grafitowym o gr 8 cm typu holland?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 2**

Tak.

BURMISTRZ MIASTA  
Podkowa Leśna  
  
Artur Tusiński



Podkowa Leśna, dnia 31.07.2020 r.

ZP.271.10.2020

### Informacja nr 2 dla Wykonawców

#### Pytanie nr 1

Czy drenaż francuski należy wykonać jako bezrurowy (opis pkt 10 strona 8 strona) czy z rurą DN 110 (pkt 12 rysunek D-2)?

#### Odpowiedź na pytanie nr 1

Z rurą DN 110 (pkt 12 rysunek D-2)

#### Pytanie nr 2

Czy nawierzchnię chodników i wjazdów należy wykonać ze zwykłej kostki betonowej w kolorze szarym i grafitowym o gr 8 cm typu holland?

#### Odpowiedź na pytanie nr 2

Tak.

BURMISTRZ MIASTA  
Podkowa Leśna  
  
Artur Tusiński